% Oblicz predkosé koncowg ciala po 20 sekundach ruchu ciata. Wiadomo, ze ciato to poczat-
?_ kowo spoczywalo, a nastepnie poruszalo z przyspieszeniem 0,45 %’

.Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ predkosci od y{m] VVVVV
czasu dla hamujgcego samochodu osobowego. Prze- 3804'_“
X analizuj rozwigzanie zadania pod kodem QR, a nastep-
nie odpowiedz na ponizsze pytania. 204~

a) Jaka byla poczatkowa predko$é samochodu? 10 -

b) Ile czasu uptyne¢to od rozpoczecia hamowania do

zatrzymania samochodu? 55 0 5 17 t[s]

¢€) Z jakim przyspieszeniem poruszat si¢ samochéod?

d) Jakg droge przebyl samochéd do chwili, az si¢ zatrzymal?

' Samochdd jedzie ze stala predkoscig 12 %, natomiast motocykl poruszajacy sie ruchem jed-
g nostajnie przyspieszonym rozpedzit si¢ od 0 do 30 “f w ciggu 5 s. Oba pojazdy poruszaja sie
po tej samej drodze, a ich ruch badamy od tego samego momentu.
a) Oblicz przyspieszenie, z jakim poruszat si¢ motocykl.

b) Uzupelnij tabelg i na jej podstawie odpowiedz, po jakim czasie motocykl i samochéd
przebedg takg samg droge. Ile bedzie réwna ta droga?

| Czas ruchu [s] ' . 0 1 2 3 4 5

Droga przebyta przez samochéd [m] 0 | 12

Droga przebyta przez motocyk! [m] ' 0 4 3



